

CITY OF SACRAMENTO

OFFICE OF THE CITY CLERK 915 I STREET SACRAMENTO, CALIFORNIA 95814

TELEPHONE (916) 449-5428

LORRAINE MAGANA CITY CLERK

March 6, 1985

CITY HALL ROOM 203

City Council Sacramento, California

Honorable Members In Session:

SUBJECT · RESOLUTION TO CHANGE DATE OF REGULAR COUNCIL MEETING FROM TUESDAY, MAY 7, 1985, TO THURSDAY, MAY 9, 1985

BACKGROUND:

Each year the Sacramento Metropolitan Chamber of Commerce sponsors the Annual Capitol to Capitol trip held in Washington, D.C.

This year the annual trip is scheduled for the week of May 5, 1985. The City Council policy is to change the regular meeting from Tuesday to Thursday during this period to insure that there is a quorum present for the regular Council Meeting.

RECOMMENDATION:

It is recommended that the Council adopt the attached resolution to change the regular Council meeting of Tuesday, May 7, 1985, to Thursday, May 9, 1985.

Respectfully Submitted,

adul rraine Magana City Clerk

Recommendation Approved:

Walter J. Slipe City Manager

LM:dah Attachment



MAR 12 1985

OFFICE OF THE CITY CLERK

> March 12, 1985 All Districts

RESOLUTION NO. 85-168

ADOPTED BY THE SACRAMENTO CITY COUNCIL ON DATE OF

RESOLUTION TO CHANGE DATE OF REGULAR COUNCIL MEETING OF THE SACRAMENTO CITY COUNCIL FROM TUESDAY, MAY 7, 1985, TO THURSDAY, MAY 9, 1985

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF SACRAMENTO:

Notwithstanding the provisions of the Section 1-a of the Council Rules of Procedure adopted by Resolution 76-136, the regular meeting of the Sacramento City Council for the week of May 5, 1985, shall be on Thursday, May 9, 1985, instead of Tuesday, May 7, 1985.

MAYOR

0

ATTEST:

CITY CLERK

APPROVED BY THE CITY COUNCIL MAR 12 1985 OFFICE OF THE CITY CLERK